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МАРИЯ БАРАНКИНА (фортепиано)

Родилась в Москве в 1968 году в семье музыкантов.

По окончании в 1988 году фортепианного отделения Академического музыкального училища при Московской консерватории (класс педагогов Б.Шацкеса и В.Хорошиной) поступила на фортепианный факультет Российской Академии музыки имени Гнесиных, который закончила в 1994 году по классу профессора Владимира Троппа. Участвовала в Мастер-классах В.Крайнева в Ганновере (Германия)

В 1991 году стала лауреатом Международного конкурса камерных ансамблей в Портогруаро (Италия) в дуэте с итальянской скрипачкой Моникой Галуцци. В качестве концертмейстера отмечена дипломом Всероссийского конкурса молодых вокалистов «Bella Voce» (Москва)

С 1988 по 1994 годы работала концертмейстером в Музыкальном училище имени Гнесиных.

С 1994 года занимается педагогической и концертмейстерской деятельностью в Музыкальном училище при Московской консерватории и Российской академии музыки им.Гнесиных. Активно концертирует в России и за рубежом. 
Среди наиболее заметных выступлений пианистки: участие в Международном фестивале, посвященном 100-летию со дня рождения С.С.Прокофьева, Благотворительном концерте Мирового экономического Форума в Давосе (Швейцария), концерте во Дворце Наций в ООН в Женеве, "Башмет - фестивале" в Роландсеке и Бонне (Германия); "Променад - фестивале" в Ольденбурге (Германия), X Международном музыкальном фестивале В. Спивакова в Кольмаре (Франция), Международном фестивале, посвященном юбилею А.С.Пушкина в Израиле и России, Концерте Международного музыкального проекта «Российские музы - миру» во Дворце Наций ООН в Женеве, Международном фестивале искусств «Europalia-2005» в Бельгии и мн.др. 

Вместе с солистом Московского академического Камерного музыкального театра под руководством Б.Покровского Алексеем Мочаловым записала компакт - диск "Поэзия Пушкина в русской вокальной лирике". 

Совмещает музыкантскую деятельность с журналисткой. С 2003 года является одним из учредителей Российской Гильдии пианистов-концертмейстеров (www.accomp.ru) и генеральным продюсером «Агентства Музыкального Театра» (www.artime.org )

